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Novi talas uspeha za “Novi vek
srpskog tenisa”
Tenis 10 grand prix serija turnira samo je početak 

projekta Novi vek srpskog tenisa. Stvara se novi 

talas uspešnih igrača, koji dostojno reprezentuju 

našu zemlju i Teniski savez Srbije, a sve uz punu 

podršku svih starijih zvezda. I uspesi se već beleže.



Luna Vujović i Dušica Popovski su u 2023. godini osvojile 

ekipnu bronzu na zimskom EP do 14 godina, ekipno srebro na 

letnjem EP i pojedinačno - zlato i srebro. Ispisale su istoriju 

prvim svesrpskim finalom na pojedinačnom EP do 14 godina u 

češkom Mostu. Uz to, između ekipnog i pojedinačnog EP 

blistale su na Vimbldonu u svojoj konkurenciji gde su se obe 

plasirale u polufinale, a Luna je osvojila i trofej. Sve to je 

ostvareno zahvaljujući velikom talentu, predanom radu i 

adekvatnom sistemu TSS, koji je u program razvoja juniorskog 

tenisa od 2007. godine uložio skoro četiri miliona dolara.



Sistem selekcija TSS
Naredne godine deo takmičara Crvenog nivoa prelazi 

u Narandžasti, deo Narandžastog u Zeleni, a deo 

Zelenog ide u standardni sistem do 12 godina. I tu 

počinje i borba da se izbori mesto u odgovarajućoj 

nacionalnoj selekciji do 12, 14, 16 ili 18 godina.

Sve selekcije, osim do 18 godina koja nema obaveze 

zimi, imaju ekipna zimska i letnja Evropska prvenstva, 

a prvih pet reprezentacija iz Evrope sa letnjih 

šampionata automatski učestvuju i na 

Svetskom prvenstvu. Naravno, svaka 

generacija ima i pojedinačno EP iste godine.



Poziv u reprezentaciju
Samo državni prvak ima sigurno mesto u 

nacionalnom timu, a konačan izbor putnika na neko 

prvenstvo formira Stručna komisija Teniskog saveza 

Srbije. Zbog toga su veoma bitne pripreme svakog 

nacionalnog tima, koje se u kategorijama do 12 i 14 

godina obavljaju po regionalnom tipu, zajedno sa 

najboljim igračicama i igračima iz Slovenije, Hrvatske 

i Bosne i Hercegovine, a svaka nacionalna federacija 

je domaćin po jednog okupljanja godišnje.

Često dolazi do situacije da se organizuje 

kvalifikacioni turnir za popunu jednog mesto u 

nacionalnom timu, kao što je sada bio slučaj za 

trećeg člana reprezentacije do 18 godina. Znači, 

ako želite da izborite dres sa državnim grbom 

bitni su i rang na evropskim, svetskim i 

nacionalnim listama, državna prvenstva, rad, 

ponašanje i zalaganje na pripremama i uspeh 

na terenu.
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CRVENI
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RANGIRANJE KLUBOVA 

https://teniskisavez.com/repo/static/files/PRAVILNIK O RANGIRANJU KLUBOVA 10S.pdf


Preostali Tenis 10 grand prix turniri
26. i 27. avgusta na terenima TK Partizan u Beogradu

2. i 3. septembra na terenima TA Elit u Novom Sadu

23. i 24. septembra završni turnir u Beogradu

* Prijava za naredni turnir je već otvorena.

* Odgovore na sva pitanja možete da dobijete putem mejla office@teniskisavez.com ili 

pozivom na broj 011 712 18 98


